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Wyktad: J. Wréblewski ) i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 13« (10 punktow)
Poda¢ 4 przyktady liczb rzeczywistych dodatnich z # 1, dla ktorych liczba log, (x +120)

jest wymierna.
Oczywista oczywistogé: Uzasadni¢ poprawnosé podanych przyktadéw, np. przez wyliczenie wartosci log,, (z 4 120).

Zadanie 14 (10 punktéw)
Przy kazdym z ponizszych 28 zdan w miejscu kropek postaw jedna z liter P, F, N:
P - jest Prawda (tzn. musi by¢ prawdziwe)
F - jest Falszem (tzn. musi by¢ fatszywe)
N - moze by¢ prawdziwe lub fatszywe (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa prawdziwe,
a czasem falszywe)
Za podanie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max (0, n —18) punktow.
O zdaniu T'(n) wiadomo, ze
e dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) =T (2n+3),
e dla kazdej liczby naturalnej n > 7 zachodzi implikacja T'(n) = T(n—7),
e implikacja T'(14) = T'(13) jest falszywa.
Co mozna wywnioskowaé¢ o prawdziwosci implikacji:

a) T(70)=T(770) .............. b) T(70)=T(771) .......ov.. ..
) T(70)=T(772) .............. d) T(70)=T(773) ..............
e) T(70)=T(774) .............. £) T(70) = T(TT5) «.ooenn. ..
g) T(70)=T(776) .............. h) T(71)=T(7T71) ..............
i) T(T)=T(T72) .............. §) T =T(T73) .
K) T(71)=T(T74) .............. 1) T(T1) = T(TT5) oo
m) T(71) = T(776) ............. n) T(72)=T(772) .. ...........
0) T(72)=T(T73) .............. p) T(72)=T(T74) ..............
Q) T(72)=T(TT5) .............. r) T(72) = T(T76) ..............
s) T(73)=T(T73) .............. t) T(73) = T(T74) ..............
w) T(73)=T(775) ..o V) T(73)=T(776) ..............
w) T(74)=T(T74) .............. X) T(74)=T(775) ..............
y) T(74)=T(T76) .............. 2) T(75)=>T(775) ..o\
2) T(75)=T(T76) .............. 2) T(76)=T(776) ..............



